



CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR.21

Din : 31.05.2022

privind aprobarea contractului de asociere a Comunei Tăureni în vederea constituirii Regiei Autonome „Ocolul Silvic Soimul Aries” constituirea Regiei Autonome “Ocolul Silvic Soimul Aries” în vederea gospodăririi fondului forestier propriu al unităților administrativ-teritoriale: Comuna Aiton, Comuna Baci, Comuna Ceanu Mare, Comuna Ciurila, Comuna Luna, Comuna Mihai Viteazu, Comuna Moldovenesti, Comuna Papiu Ilarian, Comuna Petrestii de Jos, Comuna Sandulesti, Comuna Sanger, Comuna Taureni, Comuna Tritenii de Jos, Municipiul Turda, Comuna Tureni, Comuna Valea Larga, Comuna Viisoara, Comuna Zau de Campie și aprobarea Regulamentului activității de administrare a pădurilor în regim silvic

Consiliul Local al comunei Tăureni , întrunit în ședință ordinară din data de 31.05.2022;

Analizând Expunerea de motive /Referatul de aprobare a Primarului Comunei Tăureni privind oportunitatea asocierii Consiliului Local al Comunei Tăureni cu consiliile locale ale următoarelor localitati:Municipiul Turda , Comuna Aiton, Comuna Baci, Comuna Ceanu Mare, Comuna Ciurila, Comuna Luna, Comuna Mihai Viteazu, Comuna Moldovenesti, Comuna Papiu Ilarian, Comuna Petrestii de Jos, Comuna Sandulesti, Comuna Sanger, Comuna Tritenii de Jos, Comuna Tureni, Comuna Valea Larga, Comuna Viisoara, Comuna Zau de Campie, în vederea constituirii Regiei Autonome „Ocolul Silvic Soimul Aries” înregistrat sub nr.1418/24.05.2022 și Raportul de specialitate înregistrat sub nr.1419/24.05.2022,

În conformitate cu prevederile Legii nr. 46/2008, privind Codul silvic, cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere art. 226 și 227 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Luând în considerare Hotărârea Guvernului Nr. 483/2006 pentru aprobarea atribuțiilor ocoalelor silvice de stat și ale celor constituite ca structuri proprii, a obligațiilor ce revin deținătorilor de păduri, în vederea respectării regimului silvic, precum și a Regulamentului de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 139/2005 privind administrarea pădurilor din România

Ținând seama de prevederile Ordinului nr. 1112/2018 al Ministerului Apelor si Padurilor pentru aprobarea conținutului registrului național al administratorilor de păduri și al ocoalelor silvice, a modelului documentelor de constituire, organizare și funcționare, a procedurii de constituire și autorizare pentru toate ocoalele silvice și a atribuțiilor acestora.

Văzând prevederile Legii nr. 15/1990 privind reorganizarea unităților economice de stat ca regii autonome și societăți comerciale cu modificările și completările ulterioare , în coroborare cu prevederile H.G . nr. 266/1993, privind ramurile și domeniile în care funcționează regiile autonome de interes național cu modificările și completările ulterioare.